MATEMATIKA 2, 26. 6. 2024.

Ime i prezime:

1. dio 2. dio

1. Rijesite diferencijalne jednadzbe:

(a) (10 bodova) 3/ + BYe® =y,
(b) (10 bodova) 3 + 4y = 22,

2. (a) (13 bodova)

Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

. 4
f(z,y) = arcsin (:1:2 T 1> +In(y — 2+ 1).

(b) (12 bodova) Odredite lokalne ekstreme funkcije

2

z
flz,y) = 5 + 2% + 2 + 293,

3. (15 bodova) Odredite povrsinu skupa
D= {(z,y) e R?
Skicirajte D.

-_—

4. (a) (13 bodova) Zadano je vektorsko polje

|2 —20+9>0, 2~ 4z 147 < y > z}.

@ = zcos(z2)i + (2e¥* + 2)7 + (z cos(zz) + ye¥?)k.

Je li polje @ potencijalno? Ako jest, odredite mu potencijal.

(b) (12 bodova) IzraGunajte
/a:y ds,
r

—21z=1u prvom oktantu. Skicirajte krivulju.

5. (15 bodova) IzraGunajte tok vektorsko
Skicirajte sferu.

ako je I presje¢nica ploha =2

g polia @ = j + 23k kroz sferu 22 +y?+ 22 =1,

Prvi dio ¢ine prva tri zadatka. Drugi dio ¢ine 4. i 5. zadatak.
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